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Inga hjalpmedel. Losningarna ska vara fullstdndiga, valmotiverade, ordentligt skrivna
och avslutade med ett svar.

Varje uppgift ger hogst tre poiang. En uppgift raknas som godkand om den bedomts
med minst tva poang. For betyg 3, 4 respektive 5 kravs dels minst atta, tolv respektive
sexton poang totalt, dels minst tre, fyra respektive fem godkanda uppgifter.

Svar finns efter skrivningstidens slut pa kursens hemsida.
1. Bestam alla l6sningar till differentialekvationen y” — 5y’ — 14y = 18xe”.

2cos(z? + 28) — 2+ 24

2. (a) Berékna gransvirdet hH(l) < (2p)
T— €T
(b) Avgor om In(1 + z*) har lokalt maximum eller minimum i z = 0. (1p)

3. Bestam den l6sning till differentialekvationen ey’ + e?*y = e3* som uppfyller
begynnelsevillkoret y(0) = 1.

4. Berakna langden av den parametriserade kurvan

x = 2cosf — cos 20
} : , 0<60<2nm.
y = 2sin 6 — sin 20
5. (a) Berékna summan av serien 9 +6 +4 +8/3 4 ---. (1p)
0 el/n _ e—l/n
(b) Avgdr om serien Z ar konvergent. (1p)
n=1 2
. : : “hnz .
(¢c) Avgor om den generaliserade integralen —5 dz ér konvergent. (1p)
L@

n!

S0
6. Lat f(x) =In(1+4z). Visa att f(z) = lim Z z" for allax € [—1/2,1/2].
n=0

\]

. Lat f:[0,1] — [0,00[ vara kontinuerligt deriverbar och lat M och m vara f:s
storsta respektive minsta varde. Visa att arean av rotationsytan som uppstar da
[:s graf roteras ett varv kring z-axeln &r storre én eller lika med (M2 — m?).

Lycka till!
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